

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	福岡財務支局長
【提出日】	平成29年2月9日
【四半期会計期間】	第24期第1四半期（自平成28年7月1日至平成28年9月30日）
【会社名】	株式会社ホープ
【英訳名】	HOPE, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 時津 孝康
【本店の所在の場所】	福岡市中央区薬院一丁目14番5号 MG薬院ビル
【電話番号】	092-716-1404（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 大島 研介
【最寄りの連絡場所】	福岡市中央区薬院一丁目14番5号 MG薬院ビル
【電話番号】	092-716-1404（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 大島 研介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年11月14日に提出した第24期第1四半期（自平成28年7月1日至平成28年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、第1四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第24期 第1四半期累計期間	第23期
会計期間		自平成28年7月1日 至平成28年9月30日	自平成27年7月1日 至平成28年6月30日
売上高	(千円)	336,389	1,592,336
経常利益又は経常損失( )	(千円)	48,805	146,730
当期純利益又は四半期純損失( )	(千円)	36,763	92,730
持分法を適用した場合の投資利益	(千円)	-	-
資本金	(千円)	245,639	245,639
発行済株式総数	(株)	1,390,200	1,390,200
純資産額	(千円)	517,347	549,456
総資産額	(千円)	1,307,316	1,593,714
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( )	(円)	26.45	77.24
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額	(円)	-	75.13
1株当たり配当額	(円)	-	-
自己資本比率	(%)	39.2	34.5

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 持分法を適用した場合の投資利益については、関連会社を有していないため記載しておりません。
4. 第24期第1四半期累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。
5. 平成28年3月3日付で株式1株につき1,000株の株式分割を行っており、第23期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

(訂正後)

回次		第24期 第1四半期累計期間	第23期
会計期間		自平成28年7月1日 至平成28年9月30日	自平成27年7月1日 至平成28年6月30日
売上高	(千円)	336,389	1,592,336
経常利益又は経常損失( )	(千円)	48,805	146,730
当期純利益又は四半期純損失( )	(千円)	36,763	92,370
持分法を適用した場合の投資利益	(千円)	-	-
資本金	(千円)	245,639	245,639
発行済株式総数	(株)	1,390,200	1,390,200
純資産額	(千円)	517,347	549,456
総資産額	(千円)	1,307,316	1,593,714
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( )	(円)	26.45	77.24
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額	(円)	-	75.13
1株当たり配当額	(円)	-	-
自己資本比率	(%)	39.2	34.5

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 持分法を適用した場合の投資利益については、関連会社を有していないため記載しておりません。
4. 第24期第1四半期累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。
5. 平成28年3月3日付で株式1株につき1,000株の株式分割を行っており、第23期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。